


2

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Кафедра Фізики

Кафедра Хімії

Кафедра Вищої математики

Кафедра Електротехніки

Кафедра Фундаментальних і 
природничих дисциплін

Історія кафедри фундаментальних і природничих дисциплін. 

починається з вересня 2020 р.

Місія кафедри: ми надаємо освіту фундаментальних та природничих дисциплін та

вміння використовувати її в інших галузях: біологія, комп'ютерні науки,

підприємництво, будівництво, екологія; застосовуємо найновіші методики

викладання та сучасні потужні ресурси для навчання.

Завідувач кафедри д.т.н, доц. Олександр Бекетов
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ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Освітні програмами Освітні компоненти 

Робочі програми курсів оновлюються згідно змін в освітніх програмах відповідних 
спеціальностей, за якими ведеться підготовка фахівців в Академії.
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ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Навчальна дисципліна: Елементи будівельної акустики. Основна задача курсу –

дослідження та розробка конструктивних елементів будівель (стін, покрівель,

міжповерхових перекриттів), які характеризуються високим ступенем звукоізоляції

від повітряного і ударного шуму, розробкою новітніх проектних рішень з підвищеною

звукоізоляцією і нових містобудівельних принципів, що сприяють захисту житлової

забудови від шуму. (Факультети: будівельний, архітектурний).

Нові навчальні дисципліни

Навчальна дисципліна: Будівельна світлотехніка. Основна задача курсу –

дослідження принципів просторового розподілу оптичного випромінення в

приміщеннях; знайомство с експлуатацію джерел випромінювання та

світлотехнічних систем. (Факультети: будівельний, архітектурний).

Навчальна дисципліна: Загальні концепції фізичного моделювання складних

економічних систем. Основна задача курсу – знайомство студентів з основними

концепціями еконофізики, а саме застосуванню апаратів моделювання класичної,

релятивиської та квантової фізики для кількісного моделювання та аналізу

соціально-економічних систем, наприклад ринкових відносин та біржової торгівлі.

(Факультет: економічний).

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
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ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Нові спеціальності

Виконання навчального навантаження 
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ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Методичне забезпечення освітнього процесу

План видання методичних вказівок виконується у повному обсязі. Кількість виданих 
методичних вказівок в 2023 році збільшилась на 30% порівняно з 2021 роком. Аналіз 

динаміки видання методичних вказівок по напрямкам освітніх компонент (фізика, хімія, 
вища математика) теж показує позитивне зростання. Співробітниками кафедри відкриті 

лекції проводяться згідно затвердженого плану.
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Штат науково-педагогічних працівників

Участь студентів у наукових 

конференціях

Використання пакетів прикладних 

програм в навчальному процесі



Досягнення науково-педагогічних працівників 

кафедри у професійній діяльності
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників здійснюється згідно затвердженого 
графіку проходження. За звітний період у напрямку підготовки кадрів науково-педагогічних 

працівників на кафедрі виконано: захищено дисертаційну роботу Бекетовим О. В.; під 
керівництвом д.т.н., зав. каф. ФіПД БекетоваО. В. було захищено кваліфікаційну роботу на 

здобуття ступеня доктора філософії Слупською Ю. С.; відбувається підготовка двох 
кваліфікаційних робіт на здобуття ступеня доктора філософії.



Матеріальне-технічне забезпечення освітнього процесу
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Аудиторний фонд. За кафедрою фундаментальних і природничих дисциплін

закріплено 19 приміщень загальною площею 1473,87 м2. З яких: 8 аудиторій – для

науково-педагогічного персоналу; 6 аудиторій для лекційних і практичних занять; 13

навчальних лабораторій.

Відновлення аудиторного фонду. За період з липня 2022 по серпень 2022 року

співробітниками кафедри було проведено часткове відновлення аудиторій

подвійного призначення: лабораторія електротехніки (ауд. 121), лабораторія

електротехніки (ауд. 010), лабораторія хімії (ауд. 220).

Наявність літератури в 

віртуальному читальному залі 

Академії



Стратегія розвитку. Основну увагу слід

приділити органічному поєднанню освітньої

діяльності з можливістю виконання сучасних

наукових досліджень з залученням студентів

магістрів, аспірантів та молодих вчених. В цьому

напрямку, організовані навчально-практичні

лабораторії в перспективі мають стати науково-

дослідними лабораторіями, де буде можливість

проводити дослідження та отримувати відповідні

математичні моделі. Всі чотири лабораторії

планується об’єднати загальною тематикою

дослідження, а саме: моделювання та розробка

енергоефективних технологій в будівництві.

Планується оновлення матеріально-технічної бази

лабораторій кафедри. Це дозволить вивести на

більш сучасний рівень освітню та наукову роботу

кафедри, збільшити кількість студентів, які

займаються науково-дослідною роботою.

Підготовка нових та оновлення існуючих

спеціальних курсів буде поєднуватись з

науковими дослідженнями співробітників кафедри

з можливим залученням провідних освітніх та

наукових установ України та світу.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Сертифікація навчальних лабораторій
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Результати діяльності. За звітний період співробітниками кафедри: захищено одну

дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук; під

керівництвом співробітників кафедри захищено одну кваліфікаційну роботу на

здобуття ступеня доктора філософії; отримано: 1 патент на винахід; 5 патентів на

корисну модель; 3 свідоцтва про авторське право; подано одну заявку на отримання

патенту. 11

НАУКОВА ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Науково-дослідні роботи 
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НАУКОВА ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Видавницька діяльність  Рівень наукової активності

Викладання навчальних дисциплін іноземними мовами

Участь у грантових програмах
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НАУКОВА ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Наукові пропозиції для комерційних партнерів  



ІНШІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ 

Міжнародні досягнення співробітників 

кафедри  Партнери кафедри. Кафедра має

угоди про партнерські стосунки з

наступними навчальними закладами

міста: Комунальний навчальний заклад

«Хіміко-екологічний ліцей»; Державний

вищий навчальний заклад

«Український державний хіміко-

технологічний університет»;

Український державний університет

науки і технологій; Національний

технічний університет «Дніпровська

політехніка». Угоди про надання

науково-технічних послуг укладено з

наступними підприємствами: Науково-

виробничий центр

«Промстройпрогресс» (термін

виконання послуг: 2017р. по теперішній

час); ТОВ «АВ Метал груп» (термін

виконання послуг: 2017 – 2022рр.); ТОВ

«КПД» (термін виконання послуг: 2011

р. і по теперішній час); Приватне

підприємство «Наукова-виробнича

фірма ГЕОСЕРВІС» (термін виконання

послуг: 2019р. по теперішній час). 14



ІНШІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ 

Результати профорієнтаційної роботи

15

Виховна робота у студентському колективі проводилась під час консультацій, он-лайн 
занять та  чергувань у гуртожитках. За звітний період трудова дисципліна  на кафедрі 

фундаментальних та природничих дисциплін була на високому рівні та відповідала 
положенням та наказам ДВНЗ ПДАБА. Випадків порушення трудової дисципліни, 

відзначених наказом по академії, у навчальному році не було.



ІНШІ ВИДИ ДІЯЛЬНОСТІ 
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Участь співробітників кафедри у академічних закладах



ІННОВАЦІЇ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  
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Автор розробок: доц. Лариса ЧУМАК; у сфері освітніх технологій 

отримано 2020р. - 1 сертифікат (30 год); 2021р. – 4 сертифікати (115 год); 

2022р. – 3 сертифікати (60 год). Участь у Всеукраїнських, міжнародних 

конференціях та форумах, присвячених проблемам та перспективам 

освіти (опубліковано 2019р. – 1 тези, 2020р. – 2020р. – 3 тези, 2021р. –

1тези +1 доповідь, 2022р. – 2 тези)

ВИМОГИ ДО СУЧАСНОЇ 

МАТЕМАТИЧНОЇ ОСВІТИ

❖ складати математичні    

моделі типових 

професійних задач

❖ знаходити ефективні 

методи їх вирішення 
❖ критично аналізувати та 

інтерпретувати отримані 

результати

❖ вміти презентувати свої 

розробки та дослідження 

ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ 

МАТЕМАТИЧНЇ ОСВІТИ

❖ слабка шкільна підготовка

❖ нерозвинуте логічне 

мислення

❖ стабільне скорочення годин 

на вивчення предмету
❖ низька мотивація обох 

сторін навчального процесу

❖ неефективна організація 

навчання



ІННОВАЦІЇ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  
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ІННОВАЦІЇ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  
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ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

20

1. З метою удосконалення рівня підготовки здобувачів всіх рівней освіти 

пропонується у межах відповідних освітніх програм збільшити 

кількість годин на вивчення дисциплін фундаментальної підготовки, а 

саме фізики та вищої математики.

2. З метою удосконалення підготовки здобувачів зі спеціальностей 192 
Будівництво та цивільна інженерія та 191 Архітектура та 

містобудування пропонується у відповідні освітні програми ввести 

наступні курси: «Будівельна акустика»; «Будівельна світлотехніка».

3. З метою удосконалення підготовки здобувачів зі спеціальностей 

економічного напрямку пропонується у відповідні освітні програми 
ввести наступний курс: «Загальні концепції фізичного моделювання 

складних економічних систем».

4. З метою удосконалення навчального процесу пропонуємо обладнати 

приміщення для викладання лекцій (аудиторії 352, 353, 217, 412) 

сучасними системами мульмедійного викладання навчальних 
дисциплін.

5. З метою поліпшення умов проведення лабораторних робіт, лекційних  

та практичних занять пропонуємо зробити поточний ремонт в 

аудиторіях, які закріплені за кафедрою.



ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

21

6. З метою підсилення активності студентів в науково-практичній та 

науково-методичній сфері діяльності пропонуємо на базі кафедри 

створити регулярну (термін проведення один раз на семестр) 

студентську науково-методичну конференцію з фундаментальних 

дисциплін (фізика, хімія, вища математика, електротехніка).
7. З метою підсилення міжнародної співпраці співробітників кафедр, які 

викладають фундаментальні компоненти освітніх програм 

пропонуємо створити в академії базу грантів та/або міжнародних 

програм, спрямованих обмін опитом та/або педагогічне стажування 

викладачів фундаментальних дисциплін (математика, фізика, хімія, 
електротехніка тощо).

8. З метою удосконалення навчальних компонентів освітніх програм, 

навчання за якими здійснюється в умовах міжнародних проектів 

«подвійного дипломування» пропонуємо співробітників кафедри, які 

розробляють та викладають відповідні навчальні дисципліни 
долучати до діючих на факультетах Академії проектах.



ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 
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9. З метою удосконалення профорієнтаційної роботи пропонуємо 

залучити для реклами Академії засоби теле-, радіо- та internet

комунікації: реклама на телебаченні, популярних радіостанціях, 

рекламний контент в ютуб, залучання ютуб блогерів з числа 

випускників академії. Пропонуємо також створити власний ютуб
канал академії, де можливо бути розміщувати як рекламний контент 

так і контент з повсякденного життя студентів академії.

10. Для підсилення профорієнтаційної роботи та залучання абітурієнтів 

пропонуємо пришвидшити створення Ліцею на базі Академії та в 

рамках підготовки запропонувати учням ліцею додаткові години 
підготовки для здачі ЗНО з фізики, математики, хімії.

11. Для більш ефективного залучання абітурієнтів до вступу в Академію 

пропонуємо провести в школах області (за наявності відповідного 

дозволу від керуючих інстанцій та узгодження з керівництвом 

навчальних закладів) цикл занять з підготовки школярів до здачі ЗНО з 
фізики, математики, хімії.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ
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